




Kreisklasse 3

HEUTE AUF DEM PLATZ
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SO 14.09.25 - 15.00 Uhr1.Mannschaft

BC Uttenhofen
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Grußwort des Vorstands

2

Liebe Mitglieder,
liebe Sponsoren,
liebe Besucher des SV Vötting-Weihenstephan,

herzlich Willkommen zum zweiten Heimspiel der 1.Mannschaft 
gegen den BC Uttenhofen. Leider stehen wir nach den ersten 
drei Spielen nicht so da, wie wir es uns erhofft haben.
Das verlorene Volksfest-Derby gegen den SC Freising hat uns 
deutlich gemacht, dass es auch dieses Jahr sehr schwer wird 
und wir noch viel Arbeit vor uns haben. Lasst uns aber alle positiv 
denken und hoffen, dass die Jungs eventuell heute den Bock
umstoßen können und sich endlich mit den ersten drei Punkten 
belohnen.

Auch heute besteht wieder die Möglichkeit die aktuelle 
Jahreskarte zu erwerben. Mit dieser besteht die Möglichkeit alle 
Heimspiele unserer 1./2. und 3. Mannschaft zu besuchen.
Bei einem Preis von 50,00 € (ermäßigt 30,00€ für Rentner und 
Frauen) ist dies eine gute Möglichkeit den SVV finanziell zu 
unterstützen.

Abseits des Platzes werden die Kosten nicht weniger.
Leider mussten wir uns nach vielen Jahren und teuren 
Reparaturen für einen neuen Rasenmäher-Traktor entscheiden.
Da hier die Kosten nicht auf einmal stemmbar sind, haben wir uns 
hier für ein Leasing über 72 Monate entschieden. Dadurch fällt es 
uns leichter die Kosten von ca. 30.000,00 € zu stemmen.

Zu guter Letzt möchte ich nochmal einen Aufruf starten, welcher 
unsere Abteilung Fitness & Gesundheit betrifft. Hier sind wir 
leider immer noch auf der Suche nach einer Abteilungsleitung!
Bei Interesse sich ehrenamtlich zu betätigen und seine 
Vorstellungen einzubringen, würden wir uns sehr freuen dich in 
unserem Team willkommen zu heißen.

Ihr/Euer 1. Vorsitzender 
Markus  Schappert 
Kontakt: 
vorstand@sv-voetting.de
0171/1985437



Unser Ausrüstungspartner

/hbteamsport
/hofbauer_teamsport
/hofbauertv

www.laola.biz

HOL DIR DEINE SV VÖTTING-WEIHENSTEPHAN 
VEREINSKOLLEKTION IM VEREINSSHOP:

www.laola.biz/shop/svvoettingweihenstephan
• �Bequeme Bestellung von überall
• �Alle Artikel mit SV-Vötting-

Weihenstephan-Beschriftung
• �Lieferung nach Hause
• �Entlastung der Funktionäre
• �Günstige Vereinspreise
• �Ein kostenloser Service des 

Ausrüstungspartners Hofbauer 
Teamsport für die Mitglieder 
des SV Vötting-Weihenstephan

DIREKT 
ZUM SHOP

Simon-Breu-Str. 10
D-84359 Simbach/Inn

Ladenöffnungszeiten:
Mo-Fr 13.00-18.00 Uhr, Sa 09.00-13.00 Uhr

Für Vereine und Firmen auch nach Vereinbarung!

web: www.laola.biz 
mail: info@laola.biz

tel: +49 (0)8571 920351
Telefon-Hotline besetzt:

Mo-Fr 11.00-17.00 Uhr, Sa 09.00-13.00 Uhr



Immobilienservice Mieskes GmbH
Johannisstraße 1

85354 Freising
Tel.: 08161/887020

immobilienservice-mieskes.de

Angebot des Monats





1.Mannschaft
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Servus zusammen,

nach drei erfolglosen Spielen steht für die erste Mannschaft 
am kommenden Sonntag mit dem BC Uttenhofen ein 
schwer berechenbarer Gegner auf dem Programm. Eine 
hohe Niederlage und ein knapper Sieg ist bei den Gästen 
die bisherige Bilanz.
Für unsere Mannschaft, die wie bereits die vergangenen 
Wochen auch, mit großen Personalsorgen in das Spiel geht, 
wird es auch diesmal sicherlich eine große 
Herausforderung. Auch diese Woche wird wieder auf 
einigen Positionen rotiert werden müssen und der Kader 
muss mit fünf Spielern aus der zweiten Mannschaft 
aufgefüllt werden.
Ein großer Dank geht an die Spieler der zweiten Mannschaft 
raus, die uns in der aktuellen Situation bereitwillig 
aushelfen! Erst in den kommenden Wochen werden wir 
nach und nach zu unserem alten Kader zurückkehren, 
wenn unsere Studenten und Urlauber wieder in den 
Trainingsbetrieb kommen.
Für den Moment muss das Ziel für die kommenden Spiele 
sicherlich sein, weniger Gegentore als in den vergangenen 
Spielen zuzulassen und den Fokus auf die Defensive zu 
legen.

Euer
Tobias Hebel





Unser Gegner für die 1. Mannschaft

8 Quelle: bfv.de; Stand: 13.09.25



Tabelle & Vorschau - 1.Mannschaft

9Quelle: bfv.de; Stand: 13.09.2025



Kader - 1.Mannschaft
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Angriff:

Mittelfeld:



Kader - 1.Mannschaft

11

Abwehr:

Torwart:

Trainer:

Quelle: fupa.net; Stand: 25.08.25





2.Mannschaft
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Solider Start mit 3 Punkten aus 2 Spielen

Liebe Freunde der Vöttinger Zweiten,

zwei Spieltage liegen hinter uns, und sie sind recht unterschiedlich 
ausgefallen. Zum Auftakt konnten wir gegen den FC Mintraching 
nach Anlaufproblemen einen souveränen Sieg einfahren. Das war 
wichtig für das Selbstvertrauen und hat gezeigt, dass wir uns in dieser 
Liga gut verkaufen können, wenn wir konzentriert auftreten.
Vor zwei Wochen wartete beim Heimauftakt mit dem SC 
Massenhausen ein anderes Kaliber auf uns. Wir haben über weite 
Strecken eine solide und engagierte Leistung gezeigt, mussten uns 
am Ende aber letztlich verdient mit 0:2 geschlagen geben. Der 
Gegner hatte mehr Spielanteile und die besseren Torchancen. Mit 
etwas Glück hätten wir zwar auch einen Treffer erzielen können, das 
Offensivspiel bleibt aber eine der wichtigeren Baustellen. 
Die Partie gegen Massenhausen bekräftigt also, was wir auch schon 
wussten: Wir müssen noch ein Stück draufsetzen, um auch gegen die 
stärkeren Teams der Liga bestehen zu können. Trotz der Niederlage 
sind wir mit der Einstellung und dem Einsatz der Mannschaft 
zufrieden, auch die Trainingsbeteiligung ist sehr gut. 
Wir nutzen die spielfreie Zeit (wir haben aktuell dreimal in Folge 
spielfrei…), um uns auf die nächsten Spiele vorzubereiten.
Das nächste Spiel der Zweiten findet erst am 27. September 
auswärts gegen den TSV Allershausen II statt. Dort wollen wir den 
nächsten Dreier einfahren!

Sportliche Grüße

Stefan Festbaum &
Hannes Simböck



Unser Gegner für die 2. Mannschaft

14 Quelle: bfv.de; Stand: 13.09.25



Tabelle & Vorschau - 2.Mannschaft

15Quelle: bfv.de; Stand: 13.09.25



Kader - 2.Mannschaft
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Angriff:

Mittelfeld:



Kader - 2.Mannschaft

17Quelle: fupa.net; Stand: 25.08.25

Abwehr:

Torwart:

Trainer:





3.Mannschaft
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Servus zusammen,

Nach einer durchwachsenen, aber guten Vorbereitung durften 
wir in die Liga starten. Zu Gast bei uns war die Mannschaft des 
SC Massenhausen II. Das gesamte Spiel war geprägt von einer 
guten Verteidigungsleistung auf beiden Seiten und von 
Glanzparaden beider Torhüter. Nur einmal gelang es 
Massenhausen, einen Stich zu machen. Somit endete das Spiel 
aus unserer Sicht mit 0:1.

Nur wenige Tage später waren wir zu Gast beim SC Oberhummel 
II. Im ersten Viertel des Spiels passierte wenig; ein paar 
Torannäherungen und gute Paraden unseres Schlussmanns 
Zauner hielten uns im Spiel. Nur eine misslungene Flanke aus 
dem Halbfeld konnte ihn überwinden, und wir lagen mit 0:1 
zurück. Wenige Minuten später gelang Oberhummel das 2:0. 
Nach dem Seitenwechsel bekam Oberhummel einen sehr 
umstrittenen Elfmeter, den sie zum 3:0 verwandelten. Ab diesem 
Zeitpunkt hatten wir noch ein paar Möglichkeiten, einen Treffer 
zu erzielen – es fehlte meistens nicht viel. In der 90. Minute 
bekamen wir einen Freistoß, halblinks 23 Meter vor dem Tor. 
Spielertrainer Dominik Otto legte sich den Ball zurecht und 
brachte ihn perfekt im rechten Kreuzeck unter. Direkt im 
Anschluss ertönte der Schlusspfiff. Ein hart umkämpftes Spiel, 
das für Oberhummel mit 3:1 besser endete.

Unser nächstes Spiel haben wir am Samstag, den 13.09., um 17 
Uhr am Kiesweiher. Zu Gast ist die SpVgg Zolling II. Kommt vorbei 
und unterstützt uns!

Sportliche Grüße
Euer Domi



Unser Gegner für die 3. Mannschaft

20 Quelle: bfv.de; Stand: 13.09.25



 Tabelle & Vorschau - 3.Mannschaft

21Quelle: bfv.de; Stand: 13.09.25



Kader - 3.Mannschaft
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Angriff:

Mittelfeld:



Kader - 3.Mannschaft

23Quelle: fupa.net; Stand: 25.08.25

Abwehr:

Torwart:

Trainer:



 

 

Freising United 
Im Frühjahr 2022 haben drei Freisinger Vereine in Punkto Fußball ihre Grenzen hinter sich gelassen. SG Eichenfeld, SC Freising 1919 und SV 
Vötting-Weihenstephan entschlossen sich, den Mädchenfußball in Freising gemeinsam zu stärken und gründeten „Freising United“. 

Wir bieten fußballbegeisterten Mädchen eine Perspektive, die es so bisher in Freising nicht gegeben hat: Die jungen Sportlerinnen können 
nun unbegrenzt bis zum Übergang in den Frauenbereich Fußball spielen! 

Dies war bisher schwer möglich und führte dazu, dass viele talentierte und sportbegeisterte Mädchen nach der D-Jugend mit dem 
Fußballspielen aufhörten. 

Freising United hat sich seit der Gründung als Erfolgsrezept gezeigt: Wir sind mittlerweile 46 Spielerinnen drei Teams und fünf Trainer*innen 
und das Vereinsleben schließt neben Mannschaftsfeiern auch eine jährliche Reise nach Kroatien mit ein: 

 

Freising United​ 1 



 

 

Wir von Freising United wünschen uns, auch 2025 wieder dabei zu sein. Damit wir Mädchen finanziell unterstützen können, deren familiärer 
Hintergrund eine solche Reise nicht erlaubt, würden wir uns riesig über Ihre Unterstützung freuen.  

Auch freuen wir uns sehr, wenn Sie uns bei der Anschaffung von Trainingsmaterialien oder neuer Ausrüstung unterstützen.   

Jeder Euro zählt und hilft uns dabei, dass zahlreiche Mädchen auch weiterhin direkt in Freising anspruchsvollen Fußball spielen können.  

Kommen Sie zu unserem Training oder zu den Spielen, wir freuen uns, Sie kennenzulernen und mit Ihnen über Fußball zu sprechen, der 
schönsten Nebensache der Welt! 

Sportliche Grüße senden 

Josef Gangkofer, Markus Müller, Romy Paul, Markus Schwemmle, Sophie Schwemmle 

Unsere Spendenkonten: 

SG Eichenfeld Freising​
Sparkasse Freising-Moosburg​
IBAN: DE36 7005 1003 0000 1604 24 ​
BIC BYLADEM1FSI​
Verwendungszweck: Spende Mädchenfußball Freising United 

Sportclub Freising 1919​
Sparkasse Freising-Moosburg​
IBAN: DE06 7005 1003 0000 0235 15​
BIC BYLADEM1FSI​
Verwendungszweck: Spende Mädchenfußball Freising United 

SV Vötting-Weihenstephan​
Sparkasse Freising-Moosburg​
IBAN: DE94 7005 1003 0000 1700 50​
BIC BYLADEM1FSI​
Verwendungszweck: Spende Mädchenfußball Freising United 

 

 

Freising United​ 2 



Frauen
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Servus zusammen,

in der vergangenen Woche standen für unsere Mädels zwei Testspiele 
als Abschluss der Vorbereitung auf die anstehende Saison in der 
Kreisliga an.

Am Mittwochabend traten wir bei der SpVgg Steinkirchen an und 
konnten das Spiel von Beginn an mit viel Ballbesitz an uns reißen. Im 
Verlauf der ersten Hälfte erspielten wir uns einige Chancen. So setzte 
Luisa Irmer den Ball nach einer Ecke per Volley nur knapp über die 
Latte. In den Abschlüssen fehlte allerdings die letzte Präzision, sodass 
es torlos in die Halbzeit ging.
Auch nach der Pause blieben wir druckvoll. Laura Sailer zwang die 
gegnerische Torhüterin mit einem Distanzschuss zu einer starken 
Parade, die uns eine Ecke einbrachte. Diese schlug Antonia Huber so 
scharf vor das Tor, dass die Torhüterin nur nach vorne abwehren 
konnte. Dort stand Anna Lösch goldrichtig und verwandelte zum 1:0. 
Das Tor gab uns noch mehr Schwung. Beinahe erhöhte Blanca Kießling, 
doch die Latte rettete für Steinkirchen. Erst durch einen Freistoß 
wurden die Gastgeberinnen gefährlich, doch Vanessa Schmid parierte 
sicher. In der Schlussphase wollten wir den Deckel draufmachen. 
Zunächst verfehlte Monika Stöber knapp, ehe erneut Anna Lösch nach 
einer flachen Hereingabe von Tabea Silberbach in der Mitte stand und 
zum 2:0-Endstand traf.

Am Sonntagabend waren wir dann etwas ersatzgeschwächt beim FC 
Moosburg zu Gast, einem direkten Ligakonkurrenten. Wir erwischten 
den perfekten Start: Antonia Huber brachte uns nach Vorarbeit von 
Anna Lösch in Führung. Kurz darauf hatte Lösch selbst die Chance, auf 
2:0 zu erhöhen. Doch im Gegenzug nutzte Moosburg unsere 
Unachtsamkeit bei einer Flanke zum Ausgleich. Danach übernahmen 
die Gastgeberinnen die Initiative. Zunächst konnten wir uns noch 
behaupten, doch ein Distanzschuss und kurz vor der Pause eine Kopie 
des ersten Gegentreffers führten zum 1:3-Halbzeitstand.

Der Wiederbeginn verlief unglücklich. Moosburgs Stürmerin setzte sich 
stark durch und erhöhte auf 1:4. Das war für uns jedoch ein Weckruf: 
Ab diesem Zeitpunkt waren wir deutlich besser im Spiel, ließen defensiv 
kaum noch etwas zu und erspielten uns selbst gute Möglichkeiten. 
Schließlich gelang uns noch der Anschlusstreffer. Blanca Kießlings 
Abschluss prallte von der Latte wohl über die Linie, Lena Keil hätte den 
Nachschuss aber ebenfalls sicher verwertet – so stand es am Ende 2:4.



Frauen
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Viele Grüße 
von den Kiesweiher-Mädels 
und ihren Trainern

Trotz der Niederlage waren wir mit der Testspielwoche 
überwiegend zufrieden. Die Mädels zeigten sowohl offensiv als 
auch defensiv ansprechende Aktionen, sodass wir mit einem 
guten Gefühl auf den Saisonauftakt gegen den ST Scheyern 
blicken konnten. Besonders erfreulich war zudem das Debüt von 
Lisinka Müller, die aus unserer U17 aufgerückt ist. Sie zeigte 
direkt eine sehr starke Leistung und fügte sich ohne Probleme ins 
Team ein.

**********

Am Samstag, den 13.09.25 um 13 Uhr, stand für uns das erste 
Punktspiel der Saison an – zuhause gegen Scheyern. Beide 
Teams begegneten sich auf Augenhöhe, und so entwickelte sich 
ein sehr ausgeglichenes Spiel, das jederzeit in die eine oder 
andere Richtung hätte kippen können. Wir konnten einige gute 
Spielzüge zeigen und haben immer wieder schön von hinten 
heraus aufgebaut.
Am Ende trennten wir uns 0:0 und holten damit unseren ersten 
Punkt. Das ist ein wichtiger Schritt für uns und gibt Rückenwind 
auf dem Weg zum Klassenerhalt. Gleichzeitig haben wir 
gesehen, woran wir noch arbeiten müssen: Vorne müssen wir 
zielstrebiger zum Abschluss kommen. In der Defensive gilt es, 
unsere Lücken schneller zu schließen, damit die Gegnerinnen 
nicht mehr so einfach zu Chancen kommen.
Alles in allem können wir mit dem Auftakt zufrieden sein – darauf 
lässt sich aufbauen!

Unser nächstes Spiel bestreiten wir am Samstag, den 20.09.25 
um 15 Uhr auswärts beim SV Karlskron. Auch dort freuen wir uns 
über jede Unterstützung von der Seitenlinie!



Tabelle & Vorschau - Frauen

28 Quelle: bfv.de; Stand:13.09.25





Kader - Frauen
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Angriff:

Mittelfeld:



Kader - Frauen

31Quelle: fupa.net; Stand: 25.08.25

Abwehr:

Trainer:



Abteilung Fitness & Gesundheit
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Deine Unterstützung ist gefragt!
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Tennis-Abteilung
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Servus zusammen,

Der hoffentlich goldene Herbst beginnt auch auf unserer 
Tennis-Anlage und unsere Kursreihe der Schule „Best of 
Five“ mit Start 18./19.09. ist schon gut gebucht.
Aktuell sind noch folgende Stunden unbelegt: Do 14:00h, Fr 
14:00h, Fr 17:00h.
Weitere Gruppen sind noch nicht voll belegt - Interessenten 
gerne weiterhin melden unter tennisinfo@sv-voetting.de - 
Anmeldungen möglich, solange Plätze frei!

Wir freuen uns auch auf unsere in Kürze anstehenden 
Vereinsmeisterschaften der Damen und Herren am 26./
27.09.2025, die mit einer abteilungsinternen 
Saisonabschlussfeier kombiniert werden.
Zwischenzeitlich können sich alle kompetitiven Mitglieder 
an unserer wiederbelebten analogen Forderungspyramide 
nach oben arbeiten.

Für die Abteilung
Doris Grabner, stv. Abteilungsleitung
tennisinfo@sv-voetting.de



Für alle Tennis-Interessierten aller Altersgruppen, 
Teilnahme auch ohne Mitgliedschaft oder Vorkenntnisse möglich.

Wann:  freitags und donnerstags je 14-18:00h,
 ab dem 18./19.09.2025 bis Ende Okt. je 1 Stunde/Woche, 5 Kurstage,
 Trainingspausen an Feier- und Ferientagen sowie bei Schlechtwetter

Wo:  Freiplätze des SV Vötting Weihenstephan, Bachstraße 17 in Freising

Preise: 60 EUR je Stunde und Gruppe, 1-4 Teilnehmer pro Gruppe möglich,
 ohne Mitgliedschaft zzgl. 5 EUR Platzgebühr pro Person und Stunde

Anfragen an tennisinfo@sv-voetting.de bitte ausschließlich mit:
Vor-/Zuname Teilnehmer, m/w/d, Handy-Nummer, bei Kindern zusätzlich Alter,
Angabe Anfänger, fortgeschritten oder routiniert,
ggf. zusätzliche Wünsche (in Gruppe mit Freunden etc.)

Kurse mit den Tennistrainern 
von Best of Five Freising

beim SV Vötting Weihenstephan
September - Oktober 2025

SV Vötting Weihenstephan, 
Bachstraße 17, 85354 Freising
www.sv-voetting.de/abteilungen/tennis/aktuelles-tennis tennisinfo@sv-voetting.de



Sonstige Festivitäten
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Impressum & Dank
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